

大家好，虚拟货币交易应该如何整治相信很多的网友都不是很明白，包括三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于虚拟货币交易应该如何整治和三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)
- [2. 如果比特币等虚拟货币没有主权信用，该怎么办？](#)
- [3. 比特币挖矿和交易行为在我国一直是非法，为什么还有人在做？](#)
- [4. 三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？](#)

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。

《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济

金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

如果比特币等虚拟货币没有主权信用，该怎么办？

货币的本质是共识，而不是信用。只有本身没有价值的纸币才需要主权信用。

只要比特币的价值得到了共识，也就是人们都认为比特币有价值，那么比特币自然可以用于在价值交换中充当一般等价物的作用。

和比特币很相似的一个例子就是钻石。在包括中国在内的中华文化圈中，实际上钻石并没有作为一种稀有物品存在。我们的古语“没有金刚钻就别揽瓷器活”，里的金刚钻指的也是工业用钻石。而随着西方文化的渗透以及戴斯比尔的宣传，现在中国也逐渐接受了结婚必须有钻戒这一风俗，而“钻石恒久远，一颗永流传”这句广告词也被广泛传播。

实际上钻石的价值也是来源于共识，戴斯比尔控制了全球的天然钻石。而人造钻石在硬度，透明度等特性上都可以超过天然钻石，但是现在却没有人使用天然钻石。

钻石有主权信用吗？有一天国家下令说钻石没有价值了，那你会相信吗？钻石有价值这件事已经得到了人们的共识，即使没有主权信用也不影响人们使用钻石进行交易。比特币也是同样的道理，只要人们对比特币形成了价值共识，那么比特币就可以充当一般等价物进行交易流通。

比特币挖矿和交易行为在我国一直是非法，为什么还有人在做？

我国以前也没有任何法律禁止个人进行比特币挖矿和交易呀，没有法律禁止就不成在违法。这叫作法不禁则可为。当然有相关行政部门发布的相关通（公）告，禁止单位在国内从事上述活动。

三大监管出手，整顿虚拟币，那么买的比特币该怎么办？

要是买的少，可以考虑止损，要是买的多，估计你也不会在乎市场行情的信息。最简单的就是放着，然后等三年的时候，看看价格，等五年的时候看看价格，等十年的时候，考虑出手一些赚点利息。剩下的当然是继续放着。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。